

66

如何有效去眼袋，成为时下爱美人士迫切寻求的答案，毕竟谁也不能容忍它进一步破坏自己的容颜。然而就在大家急得像“无头苍蝇”到处体验方法时，一个最简单的事实却被大家遗忘——眼睑眶隔内、中、外三团脂肪，犹如“三昧真火”，炼就了老态的大眼袋，“火”不灭，“袋”不走。

“三昧真火”炼就大眼袋 “眼袋三包”忙灭火

充当“消防员”有苦难言

近期，备受业界好评的思肤尔“眼袋三包”火爆异常，实行三包政策的韩国眼袋冰雕术每天都在高负荷地运转着，尽可能多地帮助女性在新年前彻底去除眼袋。

然而在火爆的背后，韩国眼袋冰雕术国内首席专家、思肤尔技术顾问彭主任却道出了心中的担心：“虽然随着时间的推移，在短短不到半年的时间内，实行‘眼袋三包’冰雕术，得到了越来越多人的肯定，但是不可否认，现在还是有很多女性没有真正认清眼袋的成因，盲目、轻易地选择方法去眼袋。”

据统计，思肤尔每天的新顾客中，有30%左右是尝试过其他方法无效、甚至反弹，最终才转而选择眼袋冰雕术，这类顾客的眼袋去除，往往比其他女性要更困难，通常会多出1-3次的治疗。其实只要一开始认清眼袋形成的“三昧真火”——眶隔内、中、外三团脂肪，有的放矢，完全可以实现早祛除、少反弹，避免副作用。

亮法宝： 不开刀照样灭掉“三团火”

陆女士，34岁，南京某夜市大排档店主，曾尝试过多种去眼袋方法，均告失败，最终通过祛除、包安全、包退款，实行“眼袋三包”的眼袋冰雕术，顺利去除了眼袋，在接受记者电话采访时，陆女士的一句话给记者留下深刻印象：“现在去眼袋方法这么多，有涂抹、开刀、针刺、按摩、理疗……谁知道选什么，瞎猫碰死耗子呗。”

的确，在去除眼袋，甚至是更广泛的美容整形领域，消费者获得专业信息的能力的确有待加强。思肤尔的彭主任就眼袋问题明确指出：“下眼睑眶隔内有内、中、外三团脂肪，随着年龄增大，休息不好，情绪不稳定等问题日积月累，不断增大，最终坍塌形成了眼袋，这三团‘火’不消除，即使是运用传统理疗仪器推移脂肪到眼周，最快的不到1周就回流反弹了，还容易对眼周纤维造成损伤。”

彭主任介绍，时下能彻底去除眼袋里的三团脂肪的，除了思肤尔源自韩国的眼袋冰雕术，便是整形开刀了，但是众所周知，整形开刀的风险和副作用还不能确定，特别是对于疤痕体质和过敏体质的人来说，开刀和麻醉都是需要避免的。而眼袋冰雕术不开刀、不注射麻醉，只需要仪器轻轻碰触眼袋，眶隔内、中、外三团脂肪，就能通过眼角的排毒腺体排出，即刻排毒排脂，即刻缩小眼袋，而对眼周周围血管、神经、淋巴管均无损伤，即做即走，全程快捷方便，安全无副作用。

另外，眶隔脂肪一旦祛除干净，眶隔脂肪将终生不会再生长，还能有效避免反弹，而皮下组织和眶隔膜重新做了组织、定位和收紧，所以不会因祛除眶脂而导致皮肤松垂。至于大家关心的价格，思肤尔一向不搞体验，一口价包祛眼袋，直到彻底干净，绝不多收一分钱，避免体验、免费体验背后的高价、隐形消费。



越美丽 悅生活

思肤尔韩国眼袋冰雕术“1800元眼袋三包”，1800元眼袋包祛除、包安全、包退款，在价格、安全性、效果上、持久性上做出“三包承诺”。全程签约，真材实料祛眼袋，轻松无忧享年轻。咨询电话：58501958

韩国眼袋冰雕术 1800 元 不开刀、不激光、不麻醉

原价：4800元

1800元 眼袋三包

思肤尔国内首家引入韩国眼袋冰雕术，不开刀照样将眼袋脂肪、积液进行分解，通过眼部排毒腺体当场排出，原价4800元，现仅需1800元，为打消消费者的顾虑，特推出“眼袋三包”活动，三包保障，眼袋无忧。

1/包祛除

1800元，一口价包祛除眼袋，不搞体验，从源头斩断小内低价、免费体验背后的高价隐形陷阱，直至彻底祛除为止，绝不多收一分钱，多收1元，倒赔1元！



真人实例 假设必究

2/包安全

当场看贝眼袋脂肪排出，眼袋缩小、消失，巨厚眼袋一般需2-4次治疗，轻度仅需1-2次，不开刀、不麻醉、不疼痛、不红肿，即做即走、安全、方便、无副作用，如有不符，倒赔1千！



韩国眼袋冰雕术，将眼袋脂肪通过眼袋排毒腺体排出，祛除眼袋，同步紧致眼周皮肤。

3/包退款

全程治疗过程中，如眼袋无法去除，消费者可随时要求全额退款；5年内如眼袋反弹，消费者还可要求获得退款。全程签约、退款保障、眼袋无忧。

6大特有优势 轻松祛眼袋

- 1 不疼痛！
- 2 当场祛除！
- 3 全程安全，无副作用！
- 4 持久不反弹！
- 5 无需涂抹眼霜！
- 6 随便熬夜！



适用于 | 遗传性、顽固性、者牛性、偶发性等原因形成的眼袋以及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。

比开刀割眼袋更安全

相比开刀割除眼袋脂肪和牵拉缝合，虽需多次进行1、2次的治疗，但韩国眼袋冰雕术安全、无副作用，即做即走、方便快捷，过程中还同步激活眼周弹性纤维和胶原蛋白，眼部细胞更活跃，去除了眼袋，眼部皮肤收紧，眼周纹、鱼尾纹淡化、消失。

比普通理疗更有效

只有将眼袋脂肪彻底去除，才能从根本上杜绝反弹。普通物理理疗方式，仅单纯将眼袋脂肪推移到眼睛周围，回流反弹率极高，需要长期坚持。而眼袋冰雕术30分钟当场就能亲眼看到眼袋脂肪排出，快速、高效、不反弹。



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

黑龙江店 52212452

上海路店 52306496

新街口国贸店 58501958

山西路店 52218642